

Jegyzőkönyv

Készült az Óbánya Község Önkormányzata képviselő-testületének 2021. december 10-én 13⁰⁰ órakor kezdődő a Faluház épületében megtartott nyílt, rendkívüli képviselő-testületi üléséről.

Jelen voltak: van Groeningen Irén, polgármester
Jéhn Attila, alpolgármester
Müller Johanna, képviselő
Schmidt-Kelle Györgyi, képviselő
Jakab Imre, képviselő

Tanácskozási joggal megjelent: Réger Balázs, aljegyző
Barabás-Vezdén Zsuzsanna, jegyzőkönyvvezető

A mellékelten csatolt jelenléti ív tanúsága szerint.

van Groeningen Irén polgármester: köszöntötte a jelenlevőket. Megállapította, hogy az ülést az SZMSZ-ben meghatározottak szerint hívták össze, a testület határozatképes.

Szavazásra bocsátja a napirendi pont elfogadását, a javasolt módosítással.

A képviselő-testület 5 igen szavazattal, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

56/2021. (XII.10.) számú h a t á r o z a t

Óbánya Község Önkormányzata képviselő-testülete a 2021. december 10-i nyílt, rendes testületi ülésére vonatkozó napirendi javaslatot elfogadta.

- 1. Falugondnoki szolgálat módosított szakmai programja jóváhagyása**
Előadó: van Groeningen Irén polgármester

van Groeningen Irén, polgármester: elmondja, hogy a Falugondnoki ellenőrzés kapcsán, a jogszabályi változások miatt módosítani volt szükséges a Falugondnoki szakmai programot, ezt előzetesen eljuttatta az önkormányzat a testület tagjainak.
Szavazásra bocsátja a napirendi pontot.

A képviselő-testület 5 igen szavazattal, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

57/2021. (XII.10.) számú h a t á r o z a t

Óbánya Község Önkormányzat Képviselő-testülete a falugondnoki szolgálat szakmai programja módosítását a határozat melléklete szerintin tartalommal elfogadja.

Határidő: Azonnal

Felelős: van Groeningen Irén polgármester
Végrehajtásért felelős: Réger Balázs aljegyző

1. Szociális étkeztetés módosított szakmai programja jóváhagyása

Előadó: van Groeningen Irén polgármester

van Groeningen Irén, polgármester: elmondja, hogy a Szociális étkeztetés ellenőrzése kapcsán, a jogszabályi változások miatt módosítani volt szükséges a Szociális étkezésre vonatkozó szakmai programot, ezt előzetesen eljuttatta az önkormányzat a testület tagjainak. Szavazásra bocsátja a napirendi pontot.

58/2021. (XII.10.) számú h a t á r o z a t

Óbánya Község Önkormányzat Képviselő-testülete a szociális étkeztetés, mint szociális alapszolgáltatás szakmai programja módosítását a határozat melléklete szerintin tartalommal elfogadja.

Határidő: Azonnal

Felelős: van Groeningen Irén polgármester
Végrehajtásért felelős: Réger Balázs aljegyző

Egyebek

van Groeningen Irén, polgármester: elmondja, hogy a rendezési terv módosítása kapcsán elkészült az anyag, amely a honlapra fel lesz töltve, és 8 napon belül lehet észrevételt tenni írásban – levélben vagy e-mailben.

Réger Balázs, aljegyző: tisztázza, hogy a rendeletmódosítás jövő év elején lesz szavazásra bocsátva a testület elé.

van Groeningen Irén, polgármester: tájékoztatja a testületet, hogy a perfelvétel megtörtént Mezey Mihály pere kapcsán. Jakab Imre és Réger Balázs is idézésre került, mint tanú. Megosztja észrevételét, miszerint számára összeférhetetlen, hogy az egyik oldalon valaki képviselőként tevékenykedik, másik oldalon pedig a falu ellen indult perben tanúskodik a település ellen, hiszen a felperes idézte be, tehát egyértelmű, hogy az ő érdekeit képviseli. Elmondja, hogy azt is méltatlannak tartja, hogy az aljegyzőt is beidéztek, hiszen neki alapvető feladata a jogszabályok betartása és betartatása. Határozottan visszautasítja, hogy a településen nem jogszerűen mennek a dolgok. Ha ez a vád újra felmerül, jogi lépéseket fog tenni az ügyben.

Schmidt-Kelle Györgyi, képviselő: elmondja, hogy meg volt beszélve egy időpont, november 25.-én 12:30-ra betekintésre a hivatalba. Senki nem volt az épületben, az időpont előtt nem jelezte, hogy nem alkalmas az időpont.

van Groeningen Irén, polgármester: elmondja, hogy ő korábban is jelezte, hogy remélhetőleg visszaér, hiszen a falugondnok karanténban volt, és ő látta el a feladatát ez idő alatt.

Jakab Imre, képviselő: felajánlottam a segítségem, majd jelezte, hogy megoldódott a probléma a helyettesítés kapcsán.

van Groeningen Irén, polgármester: megosztja a testülettel, hogy mivel jogszabály köti, hogy ki helyettesítheti a falugondnokot a távollétében, így rengeteg papírmunkával járt volna, ha nem ő vállalja át ezt a feladatot.

Jakab Imre, képviselő: szeretné, ha átadná a vízzállítással kapcsolatos szerződést, mert amit megkapott a betekintéskor, az egy tervezet. Valamint az „új vízbázis létesítése” projekt kapcsán a Belügyminisztériummal kötött szerződést is szeretné, mert amit kapott, az csak egy Támogatói Okirat.

van Groeningen Irén, polgármester: megosztja a testülettel, hogy a vízzállítás kapcsán a fejlécben a szolgáltató bent felejtette a „tervezet” szót, de ez az élő szerződés, minden illetékes személy aláírása szerepel rajta, ez a hiteles megállapodás. A Belügyminisztériummal nem szerződés köttetik, hanem Támogatói Okirat, amit át is adtunk Önnek a betekintéskor.

Jakab Imre, képviselő: szeretne betekintést a levelezésbe az „új vízbázis létesítése” projekt kapcsán, hogy lássa, mit és mikor intéztünk.

van Groeningen Irén, polgármester: elmondja, hogy a hatástanulmányt kellett elkészíttetni, addig nem tudott senki segíteni az ügyünk sürgetésében. Ehhez a tanulmányhoz szakemberre volt szükség, aki el is készítette a dokumentumot, ami már el is lett küldve az illetékes szervnek. Ilyen esetben megszüntetik az eljárást, és újra benyújtásra kerül. Ha elfogadják, kiadja a vízügyi hatóság az engedélyt, és elindulhat a közbeszerzés.

Réger Balázs, aljegyző: megosztja a testülettel, hogy határidőhosszabbítást kértünk a Nemzeti Földügyi Központnál, ha minden rendben megy, januárra meglesznek az engedélyek, és elindulhat a közbeszerzési eljárás.

Jakab Imre, képviselő: javasolja, hogy fel kell venni a környező településekkel a kapcsolatot, és tárgyalnunk kell a Duna vízhez való csatlakozásról.

van Groeningen Irén, polgármester: kaptunk egy nagyszámú támogatást az új vízbázis létesítésére, most ezt a projektet tartjuk szem előtt elsősorban.

Jéhn Attila, képviselő: véleménye szerint, az új kút fúrásának lezárultával lehet erről beszélni.

Réger Balázs, aljegyző: elmondja, hogy a Duna-víz projekthez a DRV kell.

Schmidt-Kelle Györgyi, képviselő: elmondja, hogy ők már korábban is javasolták a szolgáltatóváltást.

Réger Balázs, aljegyző: tisztázza, hogy a jelenleg is futó projekt alatt a jelenlegi szolgáltató mellett kell kitartanunk.

Schmidt-Kelle Györgyi, képviselő: kérdezi, hogy van-e már tudomásunk arról, hogy hova megy el a termelt 7 m³ víz?

van Groeningen Irén, polgármester: tisztázza, hogy minden rendelkezésre álló eszközzel megvizsgálták a rendszert, de nem találtak hibát.

Schmidt-Kelle Györgyi, képviselő: elmondja, hogy szükségük lenne a csatornatervre, hogy véleményt és segítséget kérjenek további szakemberektől.

van Groeningen Irén, polgármester: biztosítja a képviselőket, hogy bármikor megkaphatják a kért

dokumentumot.

Schmidt-Kelle Györgyi, képviselő: valamint kéri, hogy azokat a dokumentumokat, amiket e-mailben megkért, elektronikusan vagy papírfőmában kéri a továbbiakban.

van Groeningen Irén, polgármester: tisztázza, hogy amiket lehet, azt elektronikusan, amiket nem, azokat betekintés során tudjuk megmutatni.

Schmidt-Kelle Györgyi, képviselő: ismét elmondja, hogy a betekintés időpontjában senki nem volt a hivatalban.

van Groeningen Irén, polgármester: felhőborítónak tartja, hogy azt feltételezi, hogy szándékosan nem jelent meg a megbeszélő időpontban, és tisztázza, hogy néhány percet késett, ennyit kellett volna csupán várni. Bármilyen közbejőhet. Felhőborító, hogy emellett folyamatosak voltak a be- és feljelentések, miszerint iratokat semmisíttek meg, stb. Véleménye szerint nem ez az egészséges módja az együttműködésnek.

Schmidt-Kelle Györgyi, képviselő: tagadja, hogy ilyen monddott volna.

van Groeningen Irén, polgármester: biztosítja a képviselőket, hogy csatolni fogjuk a rendőrségi tanúvallomást a jegyzőkönyvhöz.

Végül egy Bibliai idézettel kíván áldott Adventet a résztvevőknek:

„Ne tégy hamis tanúságot felebarátod ellen, ne hazudj, mások becsületében kárt ne tégy!”

Valamint mindenkit meghív a december 19-én, vasárnap tartandó szabadtéri adventi gyertyagyűjtásra a fa körül, a Faluház elé.

Schmidt-Kelle Györgyi, képviselő: javasolja, hogy a legutóbbi testületin már említett jutalmat beszéljék meg a közmunkások kapcsán.

van Groeningen Irén, polgármester: tisztázza, hogy erre vannak szabályok, hivatalosan a jutalom nem megengedett a közmunkások részére. Adható rendkívüli települési támogatás keretén belül pénzjuttatás, vagy ezen túl ajándékutalvány. Korábban is figyeltek erre, minden évben kaptak juttatást, akár természetbeni, akár más módon.

Réger Balázs, aljegyző: elmondja, hogy hivatalosan őik nem alkalmazottak, hanem munkakeresők. Ígéretet tesz, hogy megvizsgálják, hogyan tudjuk ezt megvalósítani. Rendkívüli települési támogatást tudnak maximum kapni, ennek a maximumát megkaphatják adott esetben. Meg fogják nézni a lehetőségeket, és a törvény adta lehetőségekhez mértén fognak kapni valamilyen juttatást. Áttekintik a számokat és a lehetőségeket a gazdasági vezetővel, illetve a Polgármester Asszonnal, és mindenképpen ki lesz nekik osztva az idei évben, de feltétlen a jogszabályi keretek között kell mozogniuk.

Jakab Imre, képviselő: javasolja, hogy ajándékozzunk kulturális élményt az időseknek.

Réger Balázs, aljegyző: az közművelődési normatíva.

Schmidt-Kelle Györgyi, képviselő: javasolja, hogy állapodjunk meg a Gondozási Központtal, hogy időnként eljőnek az idősekhez, és csak beszélgetnek velük.

Réger Balázs, aljegyző: elmondja, hogy a Mecseknádasdi Gondozási Központ a működési engedélyében meghatározott szolgáltatásokat nyújtja. Amennyiben valakinek igénye van az otthoni

ellátásra, az a házi segítségnyújtás iránti igényét az intézményvezetőnél terjesztheti elő.

Jakab Imre, képviselő: kérdezi, hogy lehet-e tudni, hogy a szociális keretben mennyi összeg van?

Réger Balázs, aljegyző: válaszol, nem tudja pontosan, folyamatban vannak a zárások, napokon belül kiderül a pontos összeg.

Jakab Imre, képviselő: javasolja, hogy a kiskorú gyermeket nevelő családokat egy egyszeri támogatásban részesítsen az önkormányzat.

Jéhn Attila, alpolgármester: elmondja, hogy tavaly a szociális keretből adtunk ilyen célra.

van Groeningen Irén, polgármester: tisztázza, hogy 2019-ben volt ilyen.

Jakab Imre, képviselő: Javasolja, hogy ahhoz hasonlóan járjunk el, figyelve a gyereket nevelő családokra.

van Groeningen Irén, polgármester: elmondja, hogy ennek most utána kell nézni, hogy jogszabályszerűen miként lehet kiosztani a lakosság körében.

Jéhn Attila, alpolgármester: egyetért. Ha van rá keret, és jogszabályszerűen kiosztható, akkor nyilván használjuk fel.

Réger Balázs, aljegyző: egyetért, viszont nagyon rövid a határidő, igazgatási szünet lesz rendelete szerint, a munkatársakat nem tudja berendelni a két ünnep között, de ebben a néhány napban utánajárnak a lehetőségeknek.

van Groeningen Irén, polgármester: Elmondja, hogy a következő napokban szétosztásra kerül a szociális tüzelőanyag. 10 m³ -t kapott az önkormányzat, 6 igénylés érkezett, egyenlő arányban osztjuk fel az igénylők között.

Egyéb más nem lévén a Polgármester az ülést 14:17 - kor berekeszti.


van Groeningen Irén
polgármester


Réger Balázs
aljegyző

